

市新华书店

“最美读书声”元旦阅读分享活动走进米庙镇石槽王村

1月1日,市新华书店“最美读书声”元旦阅读活动走进米庙镇石槽王村,与小朋友们欢聚一堂,共同开启了一场充满书香与欢乐的迎新之旅。

活动的第一个环节是阅读分享。市新华书店“最美读书声”朗读志愿服务队老师给孩子们讲述了元旦和春节的由来,让小朋友们对这两个重要节日有了更深入的了解。

接着,孩子们继续分享了有关新春的习俗与传说,有《压“祟”钱》《灶王爷的由来》《福倒,福到》《伍子胥与年糕》《财神赵公明》等。这些有趣的故事,让大家沉浸其中,领略到中华传统文化的魅力。

阅读分享之后,到了令人期待



晒“福”合影

的有奖互动环节,有看图猜成语、趣味猜谜、补全诗词等有趣的小游戏。孩子们不仅收获了快乐,还学到了很多知识,进一步激发了他们学习和探索的兴趣。

动进入压轴环节——迎春拓“福”。“福”字是新春节节不可或缺的元素,象征着吉祥如意、幸福美满。孩子们将拓片摆放在红色卡纸上,然后把报纸团成球状,蘸取适量墨水,认真地拓印起来。不一会儿,一张张形态各异的“福”字就跃然纸上。看着自己亲手拓印的“福”字,同学们脸上洋溢着自豪和喜悦。

欢乐的时光总是短暂的,此次活动在一片欢声笑语中圆满结束。在这个充满书香与欢乐的上午,同学们不仅感受到了阅读的乐趣,还体验到了传统文化的魅力。他们表示,在新的一年里,将继续保持对阅读的热情,在书香的陪伴下健康成长。

李浩然 陈倩文



市实验中学举办元旦校园歌手大赛

为进一步丰富校园文化生活,营造积极向上的校园文化氛围,激发同学们热爱艺术、展露才华的激情,2024年12月31日晚,市实验中学在多功能厅举办“唱响青春 逐梦2025”元旦校园歌手大赛。

歌梦想之音,唱青春风采。此次大赛吸引了众多热爱音乐的学生积极参与。经过前期激烈角逐,15名选手进入总决赛,《蝴蝶》《征途》《传奇》《红尘客栈》《贝加尔湖畔》等歌曲被选手们倾情演绎。比赛中,选手或婉转深情,或坚定铿锵,或动感活泼,或感染人心,他们用歌声诉说着动人的故事,激荡着青春的美好记忆,向在场观众展示了当代高中生炽热、充满生机的青春,表达了实验学子对生活的赤忱之爱和对未来的美好向往。台上精彩表演,台下欢声笑语,现场变成了欢乐的海洋。

颁奖活动最后,校领导为本次比赛获得“校园优秀歌手”“校园十佳歌手”“校园最佳歌手”的同学进行了颁奖。

据大美实验微信公众号

“与人民同行”庆元旦文艺惠民演出走进铁炉马村

2024年12月31日,由市文学艺术界联合会、紫云路街道主办,市文艺志愿者协会、市紫云路街道铁炉马村承办的“与人民同行”庆元旦文艺惠民演出活动,在铁炉马村乡村大舞台举行,为群众带来了一场精彩纷呈的文艺盛宴。

演出在一段激情四溢的《腰鼓舞》中拉开帷幕。随后,戏曲《五世请缨》、旗袍走秀《红梅

赞》、诗朗诵《毛主席的亲人》、舞蹈《祝福祖国》、小品《彩凤归波》、歌曲《婆婆也是妈》等节目轮番上演。这些节目以群众喜闻乐见的艺术形式,通过悠扬的歌声、动人的舞蹈、幽默的小品、深情的朗诵、婉转的戏曲、精彩的口技,展现了人们积极向上、充满活力的精神面貌,激发着观众们们的热情,现场欢笑声不断,掌声此起彼伏。

“通过文化下乡,让更多的人接触优秀的传统文化,增强了文化自信。同时,也为乡村文化建设注入了新的活力,进一步促进了乡村文化的繁荣发展。”市文艺志愿者协会主席郭书峰表示,下一步,将继续开展各种丰富多彩的文艺惠民演出活动,为推动精神文明建设和和谐发展作出积极贡献。

李浩然



2024年12月30日下午,王寨一中学举办“迎元旦”拔河比赛。通过比赛,不仅增进了同学们的团队合作精神和能力,也让大家在愉快的氛围中迎接新年的到来。

张亚萍 摄



为丰富校园文化生活,为师生搭建展示才艺的平台,2024年12月31日,市广成学校举办了“同心致远 追光逐梦”——2025年元旦文艺汇演。

李浩然 马鹏飞 摄



在2025年元旦来临之际,为丰富干部职工精神文化生活、增强企业活力,市新华书店举办了一场别开生面的职工文体活动。当日举办了拔河比赛、夹球前进项目。图为紧张刺激的比赛后,市新华书店礼仪队给大家带来了精彩的礼仪操表演。

李浩然 陈倩文 摄



2024年12月31日,市新时代精英学校师生们相聚一堂,共同庆祝元旦文艺晚会。同学们通过一个用心准备的节目,用丰富的创意和多样的形式述说他们的青春语言,彰显着他们的个性。

宋盼盼 摄

杨楼镇：“趣”享运动 “旦”愿美好

为进一步丰富广大干部职工精神文化生活,营造和谐欢乐、积极向上的节日氛围,2024年12月30日,杨楼镇举办元旦文艺联欢会,全镇干部职工、镇直各部门负责同志及部分企业、群众代表参加活动。

联欢会上,机关干部职工热情高涨,开场舞《盛世欢歌》热情洋溢,杨楼一幼的老师们身着华服,用绚丽的色彩与曼妙的舞姿,将盛世的繁荣景象展现得淋漓尽致。歌曲《载歌载舞》《看得最远的地方》

《家有爸妈》等轮番上演,悠扬的歌声在会场回荡,观众们沉浸其中,感受着歌曲所传达的细腻情感,在音乐中回味着过去一年的奋斗历程。古筝演奏《万疆》悠扬动听,表达了对祖国壮丽山河的深情礼赞;古筝合奏《云宫迅音》热烈激昂,时而如万马奔腾,时而似行云流水,让观众沉浸在充满奇幻色彩的音乐世界里;电吹管演奏《我爱你中国》激昂澎湃,让观众深深感受到祖国的强大与温暖,在心中涌起对祖国无限的热爱与自豪……

联欢会还穿插了互动游戏送礼品和抽奖环节,将现场气氛推向了一波又一波的高潮。观众们积极参与互动游戏,在欢乐中收获了精美的新年小礼物,也增进了彼此间的感情交流。

除了联欢会,杨楼镇还举办了元旦篮球友谊赛,用激情与汗水迎接新年的到来。赛场上,球员们积极奔跑、拼抢,巧妙的传球、精准的投篮、顽强的防守,一系列精彩动作不断上演,引得场下观众阵阵欢呼与呐喊。比赛过程中,队员们充分展

现了团结协作、顽强拼搏的精神风貌,赛出了风格,赛出了友谊。

“此次元旦联欢会和篮球友谊赛的成功举办,不仅是一场文化与体育的盛宴,也激发了全体机关干部积极向上、共同奋斗的决心和精神风貌,为新的一年全镇各项事业蓬勃发展奠定了良好的基础。接下来,杨楼镇全体机关干部将手持2024年的接力棒,以‘不负芳华循初心’的奋斗之势,在征程路上继续续写2025年的绚丽华章。”杨楼镇相关负责人表示。

张沛沛 闫冰



演出现场

文艺志愿者协会：精彩演出暖人心

2024年12月30日,市文艺志愿者协会走进风穴路养老中心,为老人们带去了一场温馨而精彩的文艺盛宴。

“这一碗肉汤面我给妈奉上。娘也疼我终日里苦奔忙……”演出现场,老年人聚精会神地听着戏曲《这碗肉汤面》,时而眉头紧锁,时而嘴角上扬,听得津津有味,沉浸在戏曲的世界里。

此次演出内容丰富多样,有戏曲、舞蹈、快板、皮影、二人转、手势舞、旗袍走秀等多个门类。志愿者们用真挚的情感和精湛的技艺,为大家呈现了一台高质量的文艺节目。

张沛沛 郭书峰

现场气氛热烈,掌声阵阵,老人们脸上洋溢着幸福的笑容。

“真是变着花样儿表演,一个接一个,看得人眼花缭乱,也让人们心里头暖洋洋的。”养老中心一位80多岁的老人一边观看表演,一边赞叹道。

“此次活动不仅丰富了老年人的精神文化生活,也展现了文艺志愿者协会的社会责任感和奉献精神。希望文艺志愿者协会继续组织类似的活动,多为老年人带来欢乐与陪伴。”风穴路养老中心负责人王世英说道。

平顶山外国语学校：多彩活动庆元旦 欢声笑语迎新年

2024年12月28日晚,平顶山外国语学校在后操场礼堂举办的2025年元旦晚会精彩纷呈,全校师生及家长代表共同观看了节目。

节目开始之前,该校回顾了2024年学校在市委、市政府的领导和市教体局的指导下,以及全体师生的共同努力下取得的累累硕果,

希望全体师生在新的一年里努力拼搏,继续奋斗,携手并肩,昂首阔步,书写更加精彩的篇章。

欢快热烈的开场舞之后,精彩的节目依次展现,《节日欢歌》歌唱祖国的大好河山,歌唱生活的幸福美好;优美的古筝合奏《青花瓷》带着师生穿越时空,走进充满诗情和画意的世界;《街舞串烧》

每个动作都充满力量,每个音符都能让人激情澎湃;学校老师罗希良带来朗诵《赤壁赋》宛如一场知识与情感交织的盛宴;舞蹈《洛神赋》翩若惊鸿,宛若游龙,拨动在场观众心中的弦音,唤醒尘封的记忆;情景剧《念奴娇·追思焦裕禄》充满了师生们对焦裕禄的崇敬和追思;思政课本剧《觉醒

吧,少年》表达了平外学子誓要付诸行动,敢于追梦、勇于圆梦的决心,将整个晚会推向了高潮……

旧岁去,华彩乐章余音袅袅;新年至,璀璨星光熠熠生辉。在此起彼伏的掌声和欢呼声中,晚会在废旧物品变身时尚服装的环保服装秀中圆满落幕。

李晓伟 范卫明

